
FC Viitorul a încheiat
cantonamentul din Cipru

Liderul Ligii 1, FC Viitorul, a susţinut
luni seară, în Cipru, ultimul test în
cantonamentul desfăşurat în Insula
Afroditei. Jucătorii antrenaţi de Gheorghe
Hagi au câştigat la scor, 5-0 (3-0), amicalul
cu formația lituaniană de primă ligă FK
Atlantas, golurile echipei constănţene fiind
înscrise de Kevin Boli (min. 6), Alex Nimely
(min. 28), Gabi Iancu (min. 37), Andrei
Ciobanu (min. 82) și Carlo Casap (min.
90+8). Diferenţa pe tabela de marcaj ar fi
putut fi mai mare, însă jucătorii Viitorului au
mai trimis mingea de trei ori în bară, prin
Gabi Iancu (min. 26), Alexandru Stoica
(min. 73) și Florinel Coman (min. 87). Au
evoluat pentru FC Viitorul: Buzbuchi -
Benzar (74 S. Rădoi), Țîru (59 Hodorogea),
Boli (59 Mladen), Cr. Ganea (64 Panait) -
Vînă (46 Casap), D. Dumitrescu (59 Dr.
Nedelcu), Purece (74 Mitache) - G. Iancu
(55 Al. Stoica), Nimely (46 Fl. Coman), A.
Chițu (55 Ciobanu). Celelalte rezultate
înregistrate de Viitorul în Cipru: 8-0 (G.
Iancu 2, Cruceru, Hodorogea, Cioablă,
Cicâldău, R. Marin şi Purece) cu Thoi
Lakatamias (Cipru), 2-0 (Nimely 2) cu Ermis
Aradippou (Cipru), 2-1 (Nimely și Purece)
cu Levski Sofia (Bulgaria) şi 0-1 cu FC Ural
(Rusia). „Sunt mulțumit de perioada de
pregătire, în care am putut urmări toți
jucătorii, cei de la prima echipă și tinerii
care vor juca în Champions League la
tineret. După Răzvan Marin va pleca și
Carp la o echipă din Rusia. În acest
moment jucătorii noștri au o cotă și sunt
doriți”, a declarat Gheorghe Hagi. (A.L.)

Trei victorii pentru FC Viitorul
II în Insula Afroditei

FC Viitorul II a întâlnit luni, în ultima
partidă susţinută în cadrul stagiului de
pregătire din Cipru, echipa a doua a
clubului Spartak Moscova, pe care a învins-
o cu scorul de 2-1 (0-0). Formația
constănțeană a revenit după ce rușii au
deschis scorul în min. 58, Virgil Ghiță, în
min. 71, cu o lovitură de cap în urma unui
corner, și Florin Cioablă, în min. 75, dintr-un
penalty obținut de Cruceru, aducând
victoria Viitorului II. Meciul a fost un
excelent prilej de reîntâlnire între foștii mari
internaționali Gheorghe Hagi și Rinat
Dasaev. Cei doi au fost adversari la Copa
del Mondo ‘90 (România - URSS 2-0), dar
și în meciurile din Cupa Campionilor
Europeni dintre Steaua București și Spartak
Moscova (3-0 și 2-1, în sezonul
1988/1989). Rinat Dasaev este în prezent
antrenorul cu portarii la Spartak Moscova
B. Antrenorii Cristian Cămui şi Nicolae
Roșca au utilizat următorii jucători: Tordai
(46 Dur-Bozoancă) - Căpușă (67 Boboc),
Băluță, Ghiță (71 Piciu), Kilyen (67 Panait) -
Ciobanu (67 M. Ene), Iani, Casap (46
Drăguș) - Mățan, Fl. Coman (46 Cioablă),
Cicâldău (46 Cruceru). În precedentele
două partide din Insula Afroditei, FC Viitorul
II a dispus cu 8-0 (Cr. Ene 3, Fl. Coman 2,
Mățan, Kilyen și M. Manole) de Paralimni
U21 (Cipru) şi cu 5-1 (Mățan 2, Casap,
Stoica și M. Manole) de Doxa Katokopias
(Cipru) 5-1. (A.L.)
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Pe scurt.

După două săptămâni în
care au avut loc înscrierile
pentru ediția a a 26-a a

Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală,
cel mai vechi turneu de acest gen din
țară rezervat veteranilor, Restaurantul
„Sport” din Constanța (str. Cuza Vodă
nr. 28) găzduiește miercuri, 25
ianuarie, de la ora 11.00, ședința
tehnică a turneului. Tragerea la sorți
va stabili componența celor șapte
grupe, cinci în turneul principal (patru
grupe a câte cinci formații și una de
șase echipe - grupa în care va evolua
echipa Telegraf) și două în turneul
„ultra old-boys” (două grupe a câte
cinci formații). Sâmbătă, 28 ianuarie,
de la ora 16.00, și duminică, 29
ianuarie, de la ora 13.00, în Sala
Sporturilor, din Constanța, se vor
disputa primele meciuri din cadrul
acualei ediții a turneului. Echipele
participante - 

n ÎN TURNEUL PRINCIPAL n -
jucători cu vârsta peste 35 de ani (au
drept de joc numai cei născuţi până la
data de 31 decembrie 1982):
Macedonia Ovidiu, Athletic Club 1973
Constanța, VDT Construct 2003
Constanța, Voința Valu lui Traian,
Chimpex Constanța, Vertiroll
Constanța, NGM Inter Năvodari, CS
Eforie, Oportun Mangalia, Ancora
Mangalia, CS Agigea, AS Cariocas
Constanța, ASC Săgeata Stejaru,
Victoria Mihai Viteazu, Olimpia Apă-
Canal Constanța, FC Amicii
Constanța, Săgeata Stejaru, Liga
Ofițerilor Constanța, Municipal
Constanța, FC Năvodari, Sian Image

Constanța, FC Constanța, SSC Farul
Constanța, Farul Tuzla, Victoria
Cumpăna și Telegraf.

Capii de serie sunt formațiile
Săgeata Stejaru, FC Constanța,
Oportun Mangalia, Municipal
Constanța și Telegraf.

n ÎN TURNEUL „ULTRA OLD-
BOYS” n - jucători cu vârsta peste 45
de ani (au drept de joc numai cei
născuți până la data de 31 decembrie
1972): ASC Săgeata Stejaru, Spada
Oportun, Tistimelu, Săgeata Stejaru,
CFR Constanța, Socep Constanța, CS
Mihail Kogălniceanu, Vertiroll Vulturii
Cazino Constanța, Municipal
Constanța și Telegraf.

Capii de serie sunt echipele
Municipal Constanța și Săgeata
Stejaru.

Turneul este organizat de

cotidianul „Telegraf” și Asociația
Județeană de Fotbal Constanța, în
parteneriat cu Direcția Județeană
pentru Sport și Tineret Constanța.

Din acest an nu vor mai putea
evolua la Trofeul „Telegraf”jucători cu
vârsta sub 35 de ani, iar cei peste 35
de ani, în turneul principal, nu pot fi
legitimați în Liga 1, Liga a 2-a şi Liga a
3-a de fotbal, în campionatele de
fotbal din străinătate (primele trei
eşaloane), precum şi în Campionatul
Naţional de fotbal în sală (Liga 1 şi
Liga a 2-a), sau care au jucat în
aceste campionate în anul 2016.

Regulamentul ediției din 2017
este publicat integral în ediția online a
cotidianului „Telegraf”.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Miercuri se stabilesc grupele ediției a 26-a

Emoții la tragerea la sorți
la Trofeul „Telegraf”

SSC Farul Constanța și-a reluat antrenamentele

Jucătorii de la Suporter Spirit
Club Farul, echipă care
domină categoric Liga a IV-a

constănțeană, unde este lider autoritar
după 19 etape, cu maximum de
puncte, au început luni după-amiază
antrenamentele pentru partea a doua

a campionatului, al cărei start este
prevăzut pentru prima sau a doua
sâmbătă din luna martie, în funcție de
condițiile meteo. Sub comanda
antrenorilor Ion Barbu și Gheorghe
Mina, fotbaliștii constănțeni vor
efectua săptămâna aceasta
reacomodarea la efort, iar
antrenamentele cu mingea vor avea
loc și în funcție de starea terenului.
Lotul cuprinde toți jucătorii din toamnă

plus cei doi nou-veniți, fundașul Tudor
Țăranu (18 ani) și mijlocașul Vlad
Suciu (20 de ani), ultimul revenind în
activitate după ce a fost în refacere
după o accidentare gravă (ruptură a
ligamentului încrucișat anterior). SSC
Farul a stabilit deja două jocuri

amicale, o
„dublă” cu
Oțelul Galați, pe
11 și 18
februarie. „Sper
ca până atunci
să ne putem
desfășura
activitatea pe un
teren cât mai
practicabil. Pe
lângă Țăranu și
Suciu mai avem
câteva noutăți
în lot, jucători

pe care urmează să-i vedem la
pregătire ca să ne edificăm asupra
lor”, a declarat antrenorul principal Ion
Barbu. 

n GEORGE MUZACA,
PREȘEDINTE AL COMITETULUI
DIRECTOR n Sâmbătă a avut loc
Adunarea Generală a membrilor
cotizanți ai Asociației Suporter Spirit
Club Farul Constanța, la care au fost
aleși membrii Comitetului Director,

care vor coordona activitatea clubului
în urmǎtoarele 12 luni. Aceștia sunt:
George Muzaca (a primit 57 de voturi
și a fost desemnat ca președinte),
Alexandru Oprea (57), Răzvan Gîrdea
(51), Ionuț-Eugen Ioniță (49), Sorin
Mihăilescu (49), Adrian Petrescu (49),
Gheorghiță Chivu (46), George-
Cosmin Simencu (42), Constantin
Gache (33). Au mai candidat Marius-
Mihai Ciolan (32 de voturi), Daniel
Popescu (28) și George Nache (19).
Au participat și au avut drept de vot și
de a fi votați toți membrii cotizanți cu
cel puțin o tranșă a cotizației achitată
la zi până la data de 20 ianuarie 2017
(minimum 50 de lei).

Principalele obiective ale
Comitetului Director nou ales sunt:
recuperarea însemnelor clubului FC
Farul (palmares, siglǎ, culori);
promovarea succesivǎ în eșalonul
superior, pânǎ la revenirea în Liga 1;
revenirea echipei pe stadionul „Farul”;
readucerea suporterilor constǎnțeni la
stadion; promovarea unei colaborǎri
funcționale cu autoritǎțile locale.
Ședințele Comitetului Director vor fi
publice, iar ordinea de zi va fi
comunicatǎ din timp.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Sorții vor decide componența grupelor în turneul
principal și în turneul „ultra old-boys”
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